AERE&&T

MHCTPYKLUMUSA MO 3KCIMJTYATALUN

LIMHOMOHTAXXHOI'O CTEHAA

M-201B




IIIMHOMOHTAXHBII1 CTAHOK
NMHCTPYKLUMA 10 SKCIUIYATALIMN

1. TeXHUUECKHE XAPAKTCPUCTHKHI . ... uuseennrenneenneennneenteenneeenneenneeanneanneenes 2
2. OOIIUE MEPBI OCZ0TIACHOCTH . . ... eeeueentetteneeteenteeeateenteate et eteaneenaennens 2
3. CrenmambHBIE MEPBI OC30TIACHOCTH . ...t uttennteenteenneeenneenneennneenneennneannenns 3
4. COOPOUHAST MHCTPYKLIHS . .. e .eeutettttneent ettt et ettt eteteae et eaen e eeeneeaenaenees 3

4.1. TpancnopTupoBKa
4.2. PacriakoBKka
4.3. Onucanue ToBapa
4.4. TpeboBaHus k paboueMy MecTy
4.5. Ilponecc coopku
4.6. ITaeBMaTHYECKOE COEIUHEHIE
4.7. DneKTpuuecKoe CoeqMHEHUE
4.8. O Bepcuu A
S. VHCTPYKIUS MO MOTB30BAHMEO. .« .uvteentteeennteeeenteeeennteeeaneeeeanneeeanneen 5
5.1. BelnmosiHEHNE MOATOTOBUTEIBHBIX ASHCTBUMN
5.2. Pa3zpymienne 0opTa MIHUHBI
5.3. JleMOHTa)X IIMHBI C KOJIeca
5.4. MOHTHUPOBKA IIMHBI HA BHYTPEHHIOIO OOKOBYIO TOBEPXHOCTH 000712 Kojieca
5.5. HakauvBaHH€E NIMHBI

6. PEriIaMCHTHOE OOCITYIKHBAHIIC . .. ... .vtetenseneensenneeneenneaneennenseaneensenneaneans 8
7. PazpernieHre BOZHUKAIOMIMX MPOOIIEM. ... .euuntntttt et etenteeeneeieaneaenannn 10
8. Bepcus A

9. H3o0paxenus

10. DnexTprudeckue U MHEBMaTHYECKUE U300parKeHUs

10.1. DnexTpudecKkue n300pakeHUs
10.2. TTneBMaTHUYECKUE U300pAKEHUS
11. Crincku 3amacHbIX YacTen



1. TexHnyeckue XxapakTepUCTUKU

XapakTepucTuka Onucanue

MormnocTts anekrpoasuratens (Tpexdaznas 0.75 kBT

Mo T (HKAIH)

MorHocTh anekTpoasurates (OaHoda3Has 1.1 kBT
MoauQUKaI)

MakcuMabHbIi IuaMeTp Koseca 41" (1040mm)
MakcumanpHas IUpUHa KoJjieca 14" (355Mm)
Pa3meps! BHenIHero 3anupatomiero odona 107 ~22"

Pa3zmMepsl BHyTpeHHEro 3anuparomiero 06oaa 12" ~24"
MakcumanbHOe pacTBOP JIONAThl OTXKUMA 13" (330Mm)
HOKPBIIIKA

MaxkcuMaibHOe pabouee JTaBlicHUE 8 Bar

Ycunre Ha KPOMKE JIOTIATKH YCTPONCTBA IS 2500 «kr

pa30opTOBKHU

Ycuinue moBOPOTHOTO CTOJIA 1078 Nm

YpoBeHb Iryma He 6onee 70dB
TabapuTHBIE pa3MepbI 38.2" X30.1" X37"
(umpuHa*riy6uHa*BbICOTA) (970MM X 765MM X 940MM)
Bec 214kr

2. O6mume Mepsl 6€30MaCHOCTH

B pykoBojacTBe H3/10:KeHBI MePbI 0€30M1ACHOCTH, OPSIIOK COOPKH, PAa00THI HA CTAHKE,
TeXHHYecKoe 00CTy:;KHBaHUe, ONIMCAHHEe KOHCTPYKIMHU CTAHKA H NepevYeHb 3amJacTei ¢ ux
3aKa3HBIMHM HOMepaMH. XPaHUTE 3TO PYKOBOACTBO /IVISI BO3MOKHOCTH COCJIAThCSI HA HEro
NpH 3aKase 3amyacreil. [IpousBoauTe b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 Bpe/l, HAHECEHHbIH
BCJICACTBHE HEBBINOJTHEHUS MPABUJ IAHHOW MHCTPYKIUH.

1.

PABOYEE IITOMEINEHUE JOJI’KHO BbITH YAUCTBIM U CYXUM.
[ToBbIIEHHOE COAEpKAHUE TTBUIH, TAPOB WM BBICOKAsI BIIAKHOCTh CHUKAIOT HAJIEKHOCTh
paboThI CTAaHKA.

HE JONYCKAMTE JETEMW B PABOUYYIO 30HY. He no3sossiite getsm urpaThb co
CTaHKOM.

XPAHEHMUE CTAHKA. Heucnonb3yemoe 000py/10BaHHE TOJDKHO XPAHUTHCS B CYXOM
nomenieHun. Eciu 060pynoBanue mpeanoiaraeTcest XpaHuTh J0JITOE BPEMs, OTKIIFOUNTE
€ro OT BCEX UCTOYHUKOB 3JIEKTPUYECTBA.

PABOYAS OJEX/A. Pabounii KOCTIOM HE JIOJDKEH UMETh CBOOOTHBIX YacTel BO
n30exaHMe WX 3aXBaTa BpalllalOIIMMUCS YacTAMU cTaHka. [Ipu pabote ncnonsiyite
TOJIOBHOM yOOp, 4TOOBI CTIPSATATh NJTMHHBIC BOJIOCHI, M HE HOCUTE JJIMHHBIX 30JI0THIX
1ernei, OpacaeToB ¥ MPOYUX IParoreHHOCTEH.

BYJABTE BJAUTEJIbHBbI. KonueHntpupyiite BHUMaHHE Ha TOM, 4TO BbI Aenaete. He
3a0bIBaiiTe PO 3/ApaBblii cMbICI. He monp3yiiTech 000py10BaHUEM, €CITH BBl YCTaIH, WIH
COUTBI C TOJIKY.

IPOBEPSIUTE UCIIPABHOCTHb CTAHKA. [Tepen paboToli Ha CTaHKE THIATEILHO
OCMOTpPHUTE €ro, yOeauTech B MCIPABHOCTH BceX ero paboumx uacteil. B cimydae wux
MOBPEXACHUS UM OOJIBLIOTO U3HOCA CPa3y Ke 3aMEHUTE UX.



10.

3AMEHA YACTEH M TIPUCIIOCOBJIEHUM. [Tpy TeXHAIECKOM 00CITyKHBAHNH
WINM PEMOHTE CTaHKa UCIOJIb3YHTE TOJIBKO «pOJHBIe» 3amyacTu. He npumensiite
nprcnoco0IeHNH, He TIPeAHa3HaYCHHBIX JIJIsl paOOTHI Ha ATOM CTaHKE.
VYXAKHUBAWTE 3A CTAHKOM. Cozepxute 060py0BaHHE YUCTHIM M CyXHM IS
€ro HaJICXKHOU 1 0e30MacHON paboTHI.

TEXHUYECKOE OBCJIYKUBAHMUE. Panu Bameit 6e3onacHocTy nopyyvaiite
TEXHUYECKOE 00CTYKMBAHUE CTaHKA KBAJTH(PHIIMPOBAHHBIM TEXHHUECKUM
CHELUATHNCTaM.

HCHOJB3YUTE TIPU PABOTE UCITIPABHBIN MHCTPYMEHT. Vcnomns3yiite
npu paboTe crienuanbHblii HHCTPYMEHT, MpeAHa3HaYeHHBIN 11 IIMHOMOHTAXHBIX U
OanaHCUpOBOYHBIX paboT. He meITaliTech €ro MOAepHU3UPOBATh WU 3aMEHSATh
HENPHUCIIOCOOJIEHHBIM JIJIsl 3TOT0 HHCTPYMEHTOM.

3. CHGL[I/IaJIBHLIe MCPBI 0e30macHOCTH

IEPE/l BBIINIOJIHEHUEM JIIOBOI'O OCMOTPA, OBCIIYKUBAHUS NJIU
YUCTKHU, BCETJIA OTKJIOYAUTE CTAHOK OT HICTOYHHUKA ITOJAYHN
BO31YXA. Haxxumaiite Ha nefalb, 4TOObI BbIKa4aTh BECh CHKAThIM BO3YX U3 CTaHKA, U
OTKJIFOUHNTE CTAHOK OT CETH IIMTaHHs.

VCTIOJIb3YUTE UNCTBIN, CYXOM CKATBIM BO3/TYX nox nasnennem 8 Bar. He
MPEBBIIIANTE YCTAHOBJIEHHOE JaBJICHHUE.

Ecnu He ucnonb3yercs aBToMaTHuecKas MacisHas cucTeMa, 100aBbTe 2 Karulk Macya B
OBICTPOPA3BEMHOE COSTUHEHUE PETYIISATOPA JABICHUS.

He HakaunBaiiTe MMHY HUYKE WM BBILLIE YPOBHS 1aBJICHUS BO3AyXa, PEKOMEHAYEMOIO
MIPOU3BOJIUTEIIEM.

Bcerna nz0aBnsiiTech OT CTapbIX IIMH B COOTBETCTBUH C COOTBETCTBYIONMMHU 3aKOHAMH.
Bo u3bexanue npuurHEeHHs Bpea JIro11M/000pyI0BaHUIO, YOeIUTeCh, 4TO 000 1 IIUHBI
HAJIC’)KHO 3aKPEIUICH Ha MIMHOMOHTAXHOM CTAHKE 3aKUMaMH.

Hukorna He moMeraiite pyku Mexxay 00010M KoJieca U 3aKHMOM, BO BpeMs (puKcaruu
WM OJTIOKUPOBKH.

4. CO0poYHas MHCTPYKIHUS

Fig. 1

4.1. TpancnopTupoBKa.

Anmnmapar cieayer TpaHCTIOPTHPOBATh MPH MOMOIIH MOTPY34YHKa C BUIOYHBIM 3aXBaTOM, IIPH
9TOM BUJIBI JOJKHBI OBITH PACcTONIOKEHBI, KaK IMOKa3aHo Ha puc.l

4.2. PacakoBKa.

PacnakoBaB amnmapar, yoeauTech B HATHUUU BCEX JeTalleil, KOTOPHIE MePEUYHCIICHBI B IEPEUHE
3amyacteid. [Ipu oTCyTCTBUM WM TIOJIOMKE KaKOK-THOO0 AeTald HEMEIJICHHO CBSIKUTECH C
M3rOTOBUTEJIEM WU JTUIEPOM.



4.3. Onucanue MpoayKTa.

1. memanp OTXKUMA MOKPBIIIKA 2. menanb 3aKUMa KyJIauyKOB
3.menanp BpalleHus CTojia 4. MOHTaXKHBIH CTOJI

5. KyJla4ox 6. MOHTa)KHas TOJIOBKA

7. mrraHra 8. Kauaroluiics ppryar

9. G10KUpOBKA 10. cToiika

11. perynstop naBneHus 12. nonara oTxuma

13. O6ydep 14. MOHTaXHasI JTOTTaTKa

15. meganb MOAKAYKHA 16. Bo3ay1IHbII OaioH

4.4. TpeboBanus K paboueMy MecCTYy.

st ycraHoBKH cTeHaa Tpedyercs mpoctpancTBo 1400 (mmpuna) X 1685 (rmybuna). Ot Hero 10
CTEeHBI JOKHO ObITh MUH. 500 MM. CTeH/ clieyeT YCTaHABIMBATH HAa TBEPIIOM,
TOPU30HTAJILHOM U HEMOBPEXKACHHOM Toiy. [IpocBepiute B oy YeThipe OTBEPCTHS HAIIPOTUB
OTBEpCTUH B OCHOBaHUHM amnmnapata. Mx rmyOuHa nomkHa ObiTh 80 MM, a tuamerp 10 mm. 3atem
BCTaBbTE B HUX aHKEPA U 3aTSIHUTE KIFOYOM.

BODY ASSEMBLY

MOUNTING
BOLT,

N

:lr"-_T..::::l'f‘i

COLUMN

SIDE

COVER t
H .

puc.3




4.5. IlocnenoBaTeIbHOCTh COOPKH.

1). BpemenHo cHuMuUTE 4 MOHTaXHBIX 00JITa, Fraliku U 11ai0BI, pacONI0KEHHbIE BBEPXY/C3a 11
KopITyCa.

2). BmecTe ¢ acCUCTEHTOM YCTaHOBUTE CTOMKY Ha KOPITyC U COBMECTUTE 4 OTBEPCTUS, U3
KOTOPBIX ObUIM BBIHYTHI OOJIThI, TAKHU U 1IAHOBbI.

3). 3aTsHUTE OONTHI U TAMKH 7151 PUKCAIIUN CTONKHU.

4.6. TTogkroyeHre MHEBMATHUKH.

1). Hasxxmute nepanp 3axuMa KyJauKoB JI0 yIIOpa, YTOObI ObITh YBEPEHHBIM, YTO KyJIauKH
HEOKUJAHHO HE pa3oMayTCs.

2). IloncoenuHuTe BO3AYIIHBIHN IIIAHT K anapaTy B HUYKHEH 4acTU CTOMKH.

3). [loncoenuHMUTe MUCTONET U1 HAKAUYKH LIMH, €CIIU OH €CTh, K pa3beMy.

4). I[lomcoenuHUTE CTEH]T K BO3AYITHOW MarucTpaimu (pabodee JaBlieHUE TPEIIoIaraeTcs
paBHbIM § Bar) mocpeacTBom pazbema, KOTOPbI HaXOAUTCS Ha BIaroOTAe/IUTENE,
PacHoJI0)KEHHOM B IIPaBOM YacTH CTEHAA.

4.7. IlogkatroueHue MEKTPUIECKON CXEMBI.

1) YGenurech, 4T0o HanpsbKEHUE, YKa3aHHOE Ha TaOJIMYKE, COBMAJAET C HANPSDKEHUEM
AIIEKTPOCETH.

2) IoaxmroueHue K IEKTPOCeTH Tpexda3zHol Moau(UKaLUU CTeHAa JOKHA IPOU3BOAUTCS B
cooTBeTcTBUM ¢ Timl. 2 myHKTa 5.1. Eciiu cton Bpamaercst B 00paTHOM HarpaBlICHHH, TPEOyeTCs
U3MEHUTH (ha3UPOBKY MOIKIIOUCHHUS.

3) Cucrema nosKHa 0053aT€IbHO UMETh XOPOIIYIO LIENb 3a3€MJICHUSI.

4) Annapat JoKeH ObITh HOJKIIIOUEH K 3JICKTPOCETH Yepe3 aBTOMAT 3allUTHI.

5. HCTpYKUHMS 1O 3KCILTyaTalHH.

5.1. [IpenBapuTenbHbIe paOOYNE TECTHI.

1) [MonkimrouuTe CTEH] K MCTOYHHUKAM JIEKTPOIIUTAHUS U MOAAaYu BO3AyXa U MOJ0XKINUTE KaKoe-
TO BpeMsi, 9YTOOBI TaBIIEHUE CIKATOTO BO3/IyXa JOCTUTIIO 3HaUeHus § Bar.

2) Haxxmure nenans BpamieHus ctoia (3, puc.2). MOHTaXHBIN CTOJI JOJKEH BpaIIaThCs M0
yacoBol crpenke. [logaumure negans. CTo AOKEH BpallaThesl IPOTUB YaCOBOM CTPEIIKHU.

3) Haxxmure nenans oTKMMa MOKPHIKH (1, puc.2) no cpabarbiBanus JonaTsl oTxuma. [Ipu
OTITyCKaHWU TIeIajii OHA JIOJDKHA BEPHYTHCS B UICXOIHOE TTOJIOXKEHHE.

4) HaxxmuTe nenanb 3aKUMa KyJ1adykoB (2, puc.2) 1uisl pa3BeJieHus KyJaukoB. [Ipu moBTopHOM
HA)KaTUU HA TeIalb KyJa4KU CXOMSATCS.

LOCKINC; AIR GAUGE

LEVER R e

TRIGGFR

NOZZLE

puc.4

5) Haxxmute Ha CIyCKOBOI KPIOUOK Ha MHUCTOJIETE HAKaYKHU JJIs BBIITYCKa BO3yXa U3
HaKOHEYHUKa (puc.4).

5.2. Pa3boptupoBanue koieca.

1) BHUMAHMUE: Ilepen BbINOIHEHUEM JaHHOTO ATala MOJHOCTHIO CIIyCTUTE BO3/AYX U3 IIUHBI,
BBIBEPHYB 30JIOTHHUK, U YOepHTe C Kojeca 6aJaHCHPOBOUYHBIE TPY3bI.

2) [TonHOCTBIO CBEIUTE KYJIaYKW HA MOHTaXKHOM CTOJIE.



3) OTBeauTe 0OMATY OT’)KUMA MOKPBIIIKK HAPYKY BPYUHYIO. Y CTAHOBUTE KOJIECO HAIIPOTUB
pesuHoBoro 0ydepa. [logsenuTe nonaty kK NOKpheIIKe Ha paccTosHuu 10 MM oT Kpas o6oa (cM.
puc. 5).

4) HaxxmuTte nefanbs OT)KUMA J10 yHOpa, AJIs IPpUBEAECHUS B JieiicTBue onatel. OTmycTUTe
neaanb, Korja Jionara NepeMecTUTHCS 10 KOHIIa CBOEro X0a UM KOTrja MOKPBILIKAa CMECTUTHCS
BO BHYTpeHHee yriayOienue oboaa.

5) HemHoro nosepHuTe MIMHY U IOBTOPUTE MPOLENYPY MO BCEH OKPYKHOCTH 000/1a, MTOKa
MOKPBILIKA HE OTOMJIET MOJHOCTBIO OT 000/1a.

6) [ToBTOpHTE BHIICOTMCAHHOE C IPYTOi CTOPOHOM IIMHBI/KOJIeca.

;

PADDLE

WHEEL

5.3. UtoObI CHATH IIMHY € KoJieca.

1) BHUMAHMUE: nepen BeIMOTHEHUEM 3TOW OMEpAIH MOJTHOCTHIO CITYCTUTE BO3AYX U3 IIUHBI
U yOoepure ¢ Kojeca 0aJaHCHPOBOYHBIE TPY3HI.

2) Bo u3bexxaHre moBpexAeHUs IIMHBI U 7151 O0JIETYeHHS MPpoliecca HaMaKbTe TI0 Bee
MIOBEPXHOCTH 3aKPAWHBI MTOKPHIIIKA CMa3Ky.

3) YcraHOBUTE KOJIECO Ha MOHTaXKHBIN cTON (4, puc.2).

4) YUtoObl 3aKpenuTh KOJIECO Ha CTOJIE, MPOJIEIaiiTe Clieayomiee (B 3aBUCUMOCTH OT pa3Mepa
KoJjieca):

O6ox ot 10" mo 18"

[Tomectute "eThIpe Kymnauka (5, puc.2) B MOJI0KEHNUE, OTMEYCHHOE MapKUPOBKOI HA CTOIUKE,
BBDKMMAs 710 TIOJIOBUHBI BHU3 TIeaTb 3axuMa (2, puc.2).

YcTaHoBHTE KOJIeCcO Ha KyJaukH |, IPKUMas 0001 Kojieca, BBDKMUTE Tie1allb 3aXBaTa J10
yropa.

Y6enureck, 4TO KOJIECO MPOYHO yIEPKUBACTCS KyTauKaMHU.

O6ox ot 12" 1o 20™:

[TonmHOCTBIO CBEAUTE KYJIAYKH.

YcTaHOBHTE KOJIECO Ha KYJIauyKd M HAKMHUTE TIeJallb 3aXBaTa TaK, YTOOBI KYJIauyKd pa3oILIHCh.
[Tpu sTOM KOJECO 3apuKcupyeTcs.

Y6emurech, 4TO KyJIa4KH MPOYHO YIACPKUBAIOT KOJIECO.

5) Onycture mtanry (7, puc.2), moka MOHTaXXHasi TOJIOBKA (6, pHc.2) HE OKAXKETCS PAIOM C
00otoM Haz KostecoM. [Ipu momoru GIIOKUPOBKY 3aUKCUPYHTE TIOI0KEHUE IITAHTH.

6) BcTaBbTe MOHTaXHYIO JIOTIATKY MEX]y 3aKPAaHHON MOKPBIIIKH U HOCUKOM MOHTa>KHOM
TOJIOBKH (pHC.6).




puc.6

7) IlogHumuTe 3aKpariHy MOKPBIIIKK Ha HOCUK MOHTaXHOM TOJIOBKH. J1J1 3TOrO BCTaBbTE
MOHTaKHYO JIOMIATKY MEXy 3aKpauHOW IIMHBI U HOCUKOM MOHTa)XHOM I'OJIOBKH, 3aTEM
MPUIIOTHUMHUTE TI€/1aJTh BpalieHus ctoda (3, puc.2).

8) IPUMEUYAHUE: Uto6sl HE MOBpeAUTh KaMepy (€CIU OHa €CTh), PEKOMEHIYETCSI BHITTOJHATh
3Ty OMEPAIUIO TaK, YTOOBI TPH ITOM COCOK KaMephl pacroaraics He Oymke 2.5 ¢M cripaBa OT
TOJIOBKH.

9) YV nepxxuBasi MOHTaXHYIO0 JionaTky (14, puc.2) B Hy’)KHOM TOJIOKEHUH, BpaIlalTe CTOMI MO
4acOBOM CTpeJIKe, MOJHOCTBIO BBIKAB II€Jjallb BpallleHus croa. [Iponomkaiite, noka muHa
HOJTHOCTBIO HE OTAEIUTCS 0T 0007a.

10) BeibTe Kamepy (eciiu ecTh) M MOBTOPUTE YKa3aHHbIE AEUCTBUS ¢ APYToi CTOPOHBI KoJleca.

5.4. [1ng yCTaHOBKH LINHBI HA 000/;

1) BHUMAHME: Tlepen nayanoM CITyCTH U3 ITUHBI BECh BO3yX U yOoepuTe OalaHCUPOBOYHBIC
Ipy3bI C KOJIeca.

2) OOUIBHO CMaXbTE 3aKpauHy MOKPBIIIKH 110 BCEH OKPYKHOCTU I'yCTOM CMa3KOM, UTOOBI HE
HOBPEIUTH IUHY U 00JErYUTh MOHTAX.

3) 3aduxcupyiite 060/ Kojeca Mpy NOMOIIM BHYTPEHHUX YacTel KyJaukoB (5, puc.2).

4) IPUMEYAHMUE: ecnu Bbl paboTaere ¢ 000JaMu OJJHOTO U TOTO KE pa3Mepa, HEeT
HEO0XO0JUMOCTH OCTOSTHHO (PUKCUPOBATh U OCBOOOXKIaTh IITAaHTy. BMeCTO 3TOro CIBUHBTE B
cTopoHy 1uieyo (8, puc.2) ¢ 3adpuxcupoBaHHOMN ITaHTOM (7, pHC.2).

5) YcraHoBuTE MIMHY TaK, YTOOBI €€ 3aKparHa MPOIUTa HIKE HOCUKA TOJIOBKH M BBIIIE Kpast
(xBocta) ee 3aaHel yacTtu (puc.7). [IpoTMBONOIOKHYIO CTOPOHY 3aKpauHbI BIABUTE B
yriryosienue 06o/a.

6) Y nepxuBaiiTe pyKaMH 3aKpauHy IIWHBI IPUKATON K pydbio 0001a. 3aTeM HaXXMUTE TeJaIb
BpaIeHUs CTOJIa, YTOOBI 0001 ¥ IIIMHA TTOBEPHYJIUCH Ha TIOJIHBIN 000POT.

7) BcraBbTe Kamepy (€ciii OHA €CTh).

8) [ToBTOpHUTE yKa3aHHBIC NEUCTBHSI C IPYTOM 3aKpanHOMW IITMHBI HE MEHsIS 3axXxBaTa 000/1a.

5.5. HakaunBaHue MMHBIL.

1) BHUMAHMUE: JlonHyB1as IiMHa MOXET IPUBECTH K CEPHE3HBIM TEJIECHBIM IOBPEXKACHUAM
WIN 1aXKe CMEPTH OIlepaTopa U PsJIOM CTOSALIETO YeJIoBeKa. Y 0eauTecs, 4To 000 Kojieca U
IIMHA UMEIOT OJUHAKOBBIN pa3mep. [IpoBepbTe cocTosiHUE MUHBL. Y O0eIUTECh B OTCYTCTBUU
NOBpEXACHUN. Bo BpeMs BpallleHHs CTOJIa PyKH U APYTHE YaCTH Tella JODKHA HAXOAUThCS KaK
MO>KHO JajIbllle OT MOHTAKHOU roJI0BKU. HayBaliTe IUHY KOPOTKUMHU CTPYSIMU U
NEPUOANYECKU IPOBEpsANTE naBiaeHue. Hukorna He HaxyBalTe IMHY 10 JaBJICHHS, BEIXOASILIETO
3a MpeJesbl, PEKOMEHYEMbIE IPOU3BOJUTEIIEM.



2) UroObI HaKavaTh NIMHY, BCTABHTE HAKOHESYHHK ITHCTOJICTA I HAKauKh (CM. pUC.4) B COCOK
IIMHBI TIPY TIOJIOKEHUU 3anuparoiiero perdaxkka «UP» («BBepx»). Yoeaurecs, 4To comio
IUIOTHO OOXBAThIBAET COCOK.

3) Korza Bo3ay1Hoe COIIIO 3aKPEIICHO, MIEPEBEIUTE PHIYaKOK B HIDKHEE ITOJIOKEHUE.

4) [TomHUTE, 9YTO BO3AYX HYKHO HAKaYNBATh KOPOTKUMHU CTPYSIMHU H IIOCTOSIHHO IPOBEPSTH
nasiienue. Korna OyneT JocTUrHYTO TpeOyeMoe JaBlieHUE, OTCOCTUHUTE HAKOHEYHUK OT COCKa
Y 3aBUHTHUTE Ha COCOK KOJIMa4yoK (puc.y).

A
-~ i,
AIR GAUGE NOZZLE -""-Trﬁ/

\ (¢

— —

LOCKING LEVER

puc.8

[TPUMEYAHUE:

1) HeBbimonHeHne MHCTPYKIIUI MOXKET MPUBECTH K YBEUbSM WJIH CMEPTH
oneparopa. Hukorna ve mpessimaiite nasinenue 3.5 6ap (50 psi), caxaeTe ik Bbl
3aKpavHy Ha XaMI WJIM HaKauuBaeTe IIUHY.

2) Ecnm nns makaunBaHus TpeOyeTcs OOJbIee NaBJICHUE, CHUIMHUTE KOJIECO CO
CTEH/Ia U MPOJOJIKANTE €ro HAKa4YuBaTh TOJIBKO BHYTPH CHEUUAIBHON 3alIUTHON
KJIETH (KOTOPYIO MOXHO MPUOOPECTH).

3) He nomyckaiite npubimkeHus pyK U Teja K Ipoleccy HakauuBaHus MUHbL. K
paboTe Ha cTeHe OMyCKaeTCsl TOJIbKO CIelUaaIbHO 00yUYEeHHBIH epcoHal.

6. TexoOcmyxuBaHue.

1) BHUMAHME: Bceraa oTkitouaidiTe CTEH OT KOMIIPECCOPA U SJIEKTPUUYECKOMN CETH.
Heckonbko pa3 Ha)XMUTe NeAallb OTKUMA MOKPBIIIKH, YTOOBI YIaTUTh BECh BO3YX U3 CTEH/A.
2) [lepen HauamoM pabOTHI MPOBEPSUTE TEXHUYECKOE COCTOSTHIE CTEHA: IIETIOCTHOCTD
JJIEKTpUYEeCKUX Kabesel, HUIaHr OB, MPOTSKKY pe3bOOBBIX COSIUHEHHM, HATSHKKY MTPUBOIHBIX
pEMHEHN, YUCTOTY paboyeil MOBepXHOCTHU cToa. [Ipu MOSBICHNU CTPAHHBIX IIYMOB WU
BUOpaIuii HEMEJUICHHO OTKJIIOYUTE CTEHJ OT KOMIIpeccopa u oT ceT. He ncmomnp3yiTe ero 1o
TEeX IOp, TTOKa HEUCIIPAaBHOCTh HE OYJET yCTpaHeHa.

3) MuHuMyM pa3 B HEJIETIO MTPOMBIBAMTE MOHTAXKHBIN CTOJI OUMCTUTEIIEM WIIH HETOPIOYHM
pactBopuTtesneM. CMa3blBaiiTe HAMPABIISAIONINE KYJIaYKOB.

4) MunumywMm 1 pa3 B MecsI] MpOBEpsIiTEe yPOBEHb Maciia B MaciiTHOM Oauke. [Tpu
HeoOxoaumocTu aoneire macino SAE30. YOeanurtech Takxke, 9yTo mociie 3-4 HakaTHil Ha Tiefalb
OT)KMMa MOKPBIIIKY B 0a4ok moctynaet 1 kamis macna. [Ipu HeoOX0AMMOCTH OTpEryIupynTe
MIPY NOMOUIY PETYJIMPOBOYHOIO BUHTA MOTOK MacJa.

5) Uepes 20 nHeii nmocie Havana SKCILTyaTaluy MOATAHUTE KPETIeKHbIE BUHTHI KYJIaYKOB U
BHUHTHI Ha CaJla3KaX MOHTaXHOT'O CTOJA.

6) HatspkeHue nmpuBOAHOTO PEMHSI POBEPSUTE TOJIBKO MPU OTKIIOYEHHOM DJIEKTPOIMUTAHUH.
Mgt 5TOr0 cHUMUTE OOKOBYIO KPBIIIKY, PACTIOIOXKEHHYIO C JIEBOW CTOPOHBI KOpITyca, U
OTPETYJIUPYUTE HATSHDKCHUE PEMHSI IIPU MTOMOIIM BUHTA Ha OMOPE dJIEKTPOMOTOpA.




puc.9

7) Ecmu 6mokupoBka He (PUKCUPYET OCh, INOO HacaaKa HE TIOJJHUMAETCs XOTs Obl Ha 1/8" Han
000/10M KoJieca, YTO HEOOXOIUMO JJIsl pabOThI, OTPEryIUpyiTe raiku Kak mokazaHo Ha puc.10

8) Jlnst OUYMCTKYU WIIM 3aMEHBI LIEHTPAJIbHOTO 00PaTHOTO KJIallaHa CHUMUTE KPBIIIKY C JIEBOM

CTOPOHBI arlrapara.

9) OTcoenuHUTE BO3YIIHbIE IUTAHTH, MOAXOASIINE K KIanaHy.
10) IToTokoM cxaToro Bozayxa NpoyrcTuTe Kianad. [lpu He0OX0TUMOCTH 3aMEHUTE €ro.
11) JIns O4MCTKY WIIM 3aMEHBI KJlanaHa OT)KUMa IMOKPHIIIKY moBTOpUTe mard 8, 9, 10 (cMm.

puc.11).
W AIR HOSE
I\ |L.—
: | 3«5/
eEL
o
igi=)
CENTER g‘ggi?'-\i &2 SILENCER
CHUCK VALVE .

i e
EE‘J‘:}'_‘

puc.11



7. YcTpaHeHre HeNoJIa10K

A) Ilpobnema:

HE BpalllaeTcsi IOBOPOTHBIN CTOJ

b) ITpuuunsI:

a) He BCTaBJICHA B PO3ETKY BUJIKA S WM OTCYTCTBYET HaNpsKEHUE B CETH.
0) HEeMCIPAaBHOCTH JIEKTPOMOTOPA.

B) CJIOMaHa Ieialib BpaIleHus CTOJa.

T') 0cJ1a0JIeH WK NTOPBaH PEMEHb.

B) Ycrpanenue:

a) IOJCOEIMHUTE MICKTPONUTAHUE U TIepe3arpy3uTe 000py10BaHHE

0) npoBepbTE B MOTOPE MPOBOJIKY U KOHTAKThI

B) MMPOBEPHTE U OTPEMOHTHUPYITE BECh Y3€J1 BKIIOUSHHS BPAILICHHSI CTOJIA.
I') HOATSIHUTE WU 3aMEHUTE PEMEHb.

A) Ilpobnema:

CTOJI 3aCTOTIOPUBAETCS MIPU CHATHUN/YyCTaHOBKE IITMHEI.
b) [Ipuuunst:

OcnabiieH peMeHb.

B) Ycrpanenue:

[loaTsaHyTH pEMEHB.

A) Ilpobnema:

MenneHHO pacXoIsATCs/CXOATCs KyIauKu
b) ITpuuunsI:

3acopuics gemndep

B) Ycrpanenue:

O4uCTUTH WK 3aMEHUTH AeMIiep

A) Ipobnema:

Crou He PUKCHUPYET KOJIECO KaK CIeIyeT

b) [IpuuunbI:

a) U3HOCWJIMCH KyJIauK1

0) neexT yrmioTHEeHUH MOACTONBHBIX ITUIUHAPOB
B) Ycrpanenue:

a) 3aMCHUTH KyJIaUKH

0) 3aMEHUTH YIUIOTHEHUS B IUIHH]IPE

A) IIpobGnema:

MoHTakHas TOJIOBKA KacaeTcsi 000/1a Kojieca BO BpeMsi MOHTaXKa/JIeMOHTaXa.
b) IIpuuunnsr:

a) CIIOMaHa WM HEBEPHO OTPETyJIMpOBaHa caa3Ka 3aMKa.

0) ocia0JieH BUHT cajla3Ku

B) Ycrpanenue:

a) 3aMEHUTh WJIH OTPETYJIUPOBATDH CaJIa3Ky

0) 3aTSHYTh BUHT

A) Ipobnema:

[Tenanp oT)KMMa MOKPHIIIKY WITU TIe1alh 3aKUMa TUCKA 3aCTPEBAIOT.
b) [IpuuunbI:

Crnomana Bo3BpaTHas Mpy>KMHA TIEAAIH.

B) Ycrpanenue:



3aMEHUTD NPYKHUHY.

A) Ilpobnema:

Paz0opTrpoBanne/0TKUM 3aKpanuHbl IUHBI TPOUCXOAUT C TPYIOM

b) ITpuuunsI:

a) 3acopuiics gemrmdep

0) MOBPEXKIEHO YIJIOTHEHUE B KJIalaHe

B) MOBpeXk/aeHa V-00pa3Has MaH)XeTa UM KOJIbLIO MOPLIHS HMIUHAPA
B) Ycrpanenue:

a) OUMCTUTh WIN 3aMEHUTH AeMidep

0) 3aMEHUTH KOJIBIIO

B) 3aMEHUTh V-00pa3HyI0 MaHKETy WU KOJIbIIO

8. Bepcus tuna «Ay.

8.1.

8.2.

O6m1as uHbopMaIus.

4) VYcrpoiicTBO HakauMBaHMS A HCIIONIb3YETCS BO BpeMsl ONEpaIK [TOCAIKU 0001a
KOJIeCa ¥ BO BPEMs HAKaYMBAaHMSI B MECTE BO3yIIIHOIO MAHOMETPA.

5) TITPUMEYAHMUE: [lepen ycTraHOBKOH yOeaAUTECH, UYTO IIMHOMOHTAXHBIN CTAHOK
OTKJTIOYEH OT JIFOOBIX HCTOYHUKOB AJIEKTPHUYECTBA.

6) Ilepen omeparnueit mpoBEpbTE yCTPOMCTRO:
- HOKMHTE menainb HakauuBaHus (15, puc.2) Ha cpeaHioro no3uuto. Jlomkex
NIOJIaTHCS BO3AYX U3 TOJIOBKM HAaKAYMBaHUS.
- HOKMUTE nejanb 10 KoHua. CuibHast CTpys CKaToro Bo3ayxa J0JKHA BBINTH U3
OTBEPCTHUH B UETBIPEX 3aMPAIOLINX CaJIa3KaX.

IMocanaka 0001a 1 HaAKAYNBAHUE.

[NPUMEYAHMUE: KOJIECO MOXET B3OPBATBHCA ECJIN:

8.3.
1)
2)
3)

5)
6)

8.4.

JuameTp 000/1a HE COOTBETCTBYET IIMHE

CymecTBytoT AeeKThl 00012 UITU IIHUH

Bo Bpems mocanku 000/1a MPEBBIIIIEHO PEKOMEHAYEMOE JIaBIICHHE
Ecnu mmHa HakauyuBaeTCs 10 TaBIICHUS BBIIIE, YeM PEKOMEHJOBAHO
POM3BOTUTEIIEM

Omneparop He coOroIaeT npaBuiia 6€30MacHOCTH

HakaunBaHnue KaMepHbBIX ITUH
YOepuTe mTOK KiIarmaHa
3aKkMUTE KJIalaH Ha JAepiKarelie Hacoca, U yOeauTech, YTO OH MPaBUIIBHO
MOJICOETMHEH
Y6enureck, 4TO TUAMETPHI IUHBI K1 000/1a COBIAIAIOT
Yo6eauteck, uto 0604 1 60pTa X0poIo cMazaHbl. [Ipn HEOOXOAUMOCTH CMaXKbTE UX
IOIOJIHUTEIBHO.
Haxmute megans 10 CpeIHel MO3HUIK, YTOOb HaYaTh HAKAYMBaHUE
YacTbIMU IBIKEHUSIMU OTKUMAKTE MeJallb Ut TOTO YTOOBI MPOBEPUTH JAaBIICHUE HA
MaHoMeTpe. BriycTuTe HEeMHOTO BO3/1yXa, OKa HE OYIeT JOCTUTHYTO MTPaBUIILHOE
aBJICHHE.
BHUMAHMUE: Pyku 1 Te10 TOKHBI HAXOJUTHCS HA PACCTOSHUM OT HAKAUMBAEMOU
IIAHBI

HakaunBanue OeckaMepHBIX IIHH



[NPUMEYAHMUE: Korna npu npouecce HakauuBaHUsI 0€CKaMEpHBIX ILIUH UCIOIb3yeTCs
CHJIbHAs CTPYs BO3/1yXa, KOJECO JIOJHKHO OBITh 3aKaTO U3HYTPH 0001a.

1)
2)

3)
4)

S)
6)
7)

8)

Y06epure MITOK KIanaHa

3axMHTe KJalaH Ha Jiep KaTesie Hacoca, U yOeIuTech, UTO OH MIPAaBUIBHO
MOJICOEINHEH

Y6enurech, 4TO AMAMETPhI LIMHBI U 00014 COBIAIAIOT

Yo6enureck, uTo 0001 1 OOpTa XOPOIIO cMa3aHbL. [Ipr HEOOXOTUMOCTH CMAXKBTE UX
JIOTIOJTHUTENBHO.

Haxxmute menans 10 cpenHeil mo3umun, 9To0sl Ha4aTh HAKAYMBAHHE

Ecnu OGopTa mIMHBI JI0X0 NOCaXEHbI Ha 0001, BPYUYHYIO OAHUMUTE LIMHY 10 TeX
1op, TTOKa BEpXHUI OOPT HE OKAKETCS HAIPOTUB 000/1a, 3aTE€M TTOJTHOCTHIO HAXKMHUTE
nesanb HaKauuBaHUS.

BHUMAHME: Pyku u Te510 AOIKHBI HAXOAUTHCS Ha PACCTOSIHUM OT HAKAYMBAaEMOU
IIMHBI

OcBoboauTe MIMHY, YCTAHOBUTE Iefallb 00paTHO Ha CPEAHIO0 MO3UIIHIO, U
poIoJKalTe HaKauMBaHUE IIMHBI O PEKOMEHIyeMOT0 JIaBJIE€HUs, COTIacHo mil. 8.3

Puc.12






204 205 206 203

20e
203 203
o \Q é; 202
20 ?

— ) —== -

304 305 306 307 308 309 319

301 308 314







604




10. Dnexrpuka u [TaeBmatuka. M300paxkeHus.

3 PHASE

| ] |

ri |
[
| e
- (I_' .I-f
£ 5
= 1 3;”F R
b6 4f &l af10
3 4
B E ] |
R E
Ll
= §
Eof —
|:'_-I| ;1)
-
v Lat
3~/
ITueBMaTuKa.

1 PHASE
5[ gﬂ
(TR [T
frisiisd
| B R
FU1-FU2
110 S0/G0HZ 254, 1 1 : 3; 5, 18
C [
2200 SO/E0HZ 204 Ll B B B

1l
i
()

th\“‘-_-

[ ANERSION
_ . —
FMJ.F%UJ‘” . —
EE— 1
A 3
O
—

D-Q@

I=
L
_'_'_,.nl"




11. Crrcku 3amacHBIX 4YacTEH.

No. Kon Kon Ormicanue No. Kon Kon Ormcanue
-BO -BO

1 |C5030101 1 |Kopryc 201 |C2110122 1 |Bpamarompuiicst cron ©540

2 [C2110115 1 |Tlepemmss kpblika 202 (C2110145 4 |Canaska

3 |C5030143 1 [JIeBas kpbiika 203 [(C2110144 4 |kynadok

4 |GB/T70 8 |Bunr M6* 15 204 (C2110120 1 |Iaii6a ms cTona

5 |GBI/T 95 10 |1aii6a 6 205 |GB/T 5781 1 |Buar M16x20

6 |GB/T70 3 |Bunr M8* 16 206 |C2110163 1 |kommagox

7 |GBI/T 95 4 |I[Taii6a O8 207 [(C2110147 1 [Ynpasisiroruas miactuHa

8 |GB/T 93 2 |IlpyxuHHas maiida 208 |C2110120 1 |Ilaitoa

9 |GB/T41 2 |Taiika M8 209 |GB/T 894 1 [CronopHoe xonbro D65

10 |C5030113 2 | PesunoBslii Oydep 210 |C2110150 4 |Tsara

11 |C211010105 | 4 |Pe3unoBas ornopa 211 [C2110121 2 [Cana3ku ¢ ocbto

12 |C2110158 1 |MoHTaxxHas JioraTKa 212 |GB/T 95 4 |1lait6a ©12

13 |C2110104 1 |TIpyxuna 213 |GB/T 894.1 4 |CromopHoe konbio P12

14 |C2110108 1 | PesunoBas oriopa 214 |GB/T 80 4 |Bumt M12x85

15 [C2110159 1 |kopnyc 215 |GB/T 95 4 |Ulaiiba d12

216 [C211012101 | 2 |nanpasisiroLiasi IaHKa

101 |C5030138 1 |BepTukasibHasi KOJIOHHA 217 |C2110148 4 |TInockwii pa3nenuTes st MaTpoHa
102 |C2110135 1 |IOTndT 515 KOTOHHEI 218 |C211011904 |8 |Harsxnoe ycrpoiicTso
103 |GB/T41 1 |Taiika M16 219 |C211011902 |2 |Crepskenb numuHIpa
104 |GB/T 95 1 |Ilait6a P16 220 |C211011901 |2 |[lepemuuii dhmaner
105 |C2110137 1 |Habanmaumnk 221 |C2110336 1 |Union 1/8" — ®7
106 |C2110133 1 |PykosiTka GJIOKHPOBKH 222 |JB/T 6997 2 | V-3atBOp
107 [C2110127 1 |Kponmreiin G10KknpoBKU 223 (JB1092 4 |Kombmo ®70
108 [C2110134 1 |Iait6a koHycooOpa3Has 224 [C211011906 (2 |mopueHs
109 |GB/T 95 1 |TIpyxwunnas maiita O 225 |GB/T 95 2 |IHaii6a ©12
110 |GB/T 70 1 [Bunr M8*20 226 |GB/T 1337 2 |CamoKoOHTpsIascs raika
111 |C2110128 1 | BrokupoBowHas mIacTHHA 227 [C211011905 (2 |O06onouka HMIMHIPA
112 |GB/T 41 1 |Taiika M12 228 |GB/T 95 16 |Llaii6a 8
113 |GB/T 78 1 |Buat M12x30 229 |GBIT 95 1 |Ipyxunnas laii6a ©16
114 |GB/T 70 1 |Buat M8x40 230 |C211011903 |2 |3ammwmii dranen
115 |C2110132 1 [HaGanmammuk 231 [C2110119 1 |3axumHO#Mi nHMHAp B cOope
116 |C2110129 1 |TImactmMaccoBbIi KOXKyX 232 1 |camoueHTpHpYyOLIHii MATPOH B cOope
117 |C2110131 1 [TIpyxuna 233 |C2110331 VroneHuk 1/8”
118 |C2110130 1 | BroxupoBodHas IIacTHHA 301 |GB/T70 2 |Bunr M12x15
119 [C2110126 1 | TopH3OHTAIBHBIH IINHUH/IEH 302 |GBI/T 41 12 |Taiika M6
120 [C2110125 1 |BeprukasnbHas 6anka 303 |C2110353 1 |Union 1/4"
121 |C2110124 1 |Bydepnas Brynxa 304 |GB/T 1337 1 |CamoxonTpsmasicst raiika M12
122 |C211012302 | | |mxuB 305 |GB/T 95 1 |[laii6a ®12
123 [C2110124 1 |MoHTa)KHast TOJIOBKa 306 |JB1092 1 |Kombmo @16

124 |GB/T 119 1 [och 307 |JB1092 2 |Kombuo @16

125 |GB/T 78 1 |Bunar M10x25 308 |JB1092 2 |Konbmo @180

126 |GB/T 95 1 |1lait6a ®10 309 [(C211010606 |1 |[Kpslika muinHApa OTKHMA TIEp.
127 |GB/T 80 2 |Buar M12x15 310 [C211010601 |1 [LITok muaMHApa OTKIMA

128 |GB/T 95 4 |laii6a ®10 311 |JB/T 1091 2 | V-3atBOp

129 |GBI/T 41 4 |Taiika M10 312 |C211010602 |1 [mopuens

130 |GB/T 78 4  |Tlpyxwunnas [aiica ©10 313 [C211010603A |1 |[{wmHap omxAMa

131 [{C2110123 1 |MoHTakHas TonoBKa B coope 314 |GB/T 70 12 |Buar M6x15

132 |GB/T 70 1 |Bunt M8x16 315 |C2110114 1 |nomara




316 |GB/T 70 12 |Bunar M12x70 445 1C211011213 1 |Kpyuenas npy»xuHa
317 |GB/T 1337 1 |Camokontpsimasics raiika M16 (446 |C20200122004 10 |Paznenurens
319 |GB/T 894.1 1 [Pe3unoBoe konbio P16 447 |GB/T 70 1 (Bunt M8x15
320 |GB/T 96 1 |IHait6a ®16 448 |GB/T 1337 2 | CamokoHTpsasics raitka M4
321 |C2110105 1 |banka omxuma 449 |GB/T95 6 |Llaiiba ©4
322 [C2110142 1 [Ocp Ganku omxuMa (33/1H.) 450 |GB/T 973 3 |Buntr M4x40
323 |C2110168 1 |Bpamatormasicst och 451 |C211011220 1 |5-xomoBBIil pacnpeneauTess B coope
T-union
324 |GB/T 1337 1 |CamokonTpsmasics Taiika M12 452 |GB/T 845 2 §3I/IHT c ro)nomcoﬁ ST2.9.5
325 |GB/T 95 2 |[laii6a ©12 453 |C20200122003 |2 |KpslmKa KIamaHHOTO MEXaHH3Ma
326 |GB/T 5287 1 |LHaii6a ®8 454 (C20200122002 2 |BeHTHIBHBIN cTONO
327 |GB/T93 1 |IIpyxunHas maiida O8 455 1JB1092 18 |Konbmo 12
328 [GB/T 5783 1 (Buar M8x15
329 |C2110106A 1 |HwmHap omkuMa B cOope 501 [{C211015203 1 |HwmxHss kpbiika
330 C2110343 1 Vroneuuk 1/4” 502 |GBI/T 297 2 |Ponuxoselii nogmunank 30204
331 1 |Taiika 1/8” 503 [GB/T 10708 1 |V-3arBop
332 |GB/T93 2 |MpyxwuuHas maiiba 12 504 |C211015207 1 |IIkuB kopoOKu nepenay
333 |GB/T 5287 2 |1Iaii6a ®10 505 [GBI/T 41 1 [Taiixka M10
506 |GB/T 1096 1 |UImnonka 6x20
401 |C211011202 |1 |Ienans mepexIOYeHUS 507 |C211015206 1 |uepssik
402 |C211011201 (2 |Ienmans 508 [GB/T 292 2 |Moauumnuuk 7010
403 1 |Ilenams #4 509 |C211015202 1 |Ochb "epBsTIHOTO KOJieca
405 |GB/T 894.1 2 |PesunoBoe komnbio P12 510 |C211015201 1 |Yepssturoe Koieco
406 |GB/T95 2 |lait6a ®12 511 {C211015208 1 |Brynka
407 |GB/T 1337 1 CamokoHTpsimasics raiika M8 (512 [GB/T 5783 6 |Buar M10x55
408 GB/T 5287 2 [ait6a ©8 513 |GB/T95 6 |1llaiiba ©10
409 C211011210 |1 CoeIMHUATENBHBIN IITOK 514 |GB/T 117 2 |ocw
410 |C211011208 |1 Onopa nexaneit 515 |GB/T 70 10 | Bunt M6x15
411 |C211011211 |2 |mpyxuHa 516 [GB/T93 6 |IpyxunHas mwaiida ©10
412 |C211011209 |1 KyJIa40K 517 |C211015203 1 |Bepxwsist Kpbiika
413  |C211011216 |1 IInockas npysxuHa 518 [GB/T 1096 1 |Inonka 10x40
414 |C211011208 |1 Oropa nezaneit 519 |GB/T 1096 1 |IlImonka 14x40
415 [GB/T 70 10 |Buar M6x20 520 (JB1092 2 (Kombuo ®34
416 |GB/T95 10 |Iaii6a ©6 521 [C211015205 1 |TInacTukoBas KphINIKa
417 |C211011221 (4 |T'myumwmrens 1/8” 522 (GB/T 1337 10 | CamokonTpsimasics raitka M8
418 |npobka 1 1/8” 523 (C211011701 1 |Kopmyc nmoBopoTHsbIif
419 |GB/T 845 2 |Bunr ¢ rosnioBkoii ST2.9.5 524 |GB/T 71 4 |Bunt M3x15
420 1 Ipenoxpanurens 525 [C2110342 4 {Union 1/8"
421 |C211011215 |1  |xynagok 526 [C211011702 1 |Brysnka noBopoTH.pacmp.
422 |C2110211 1 |OInyp nuranus 527 (C2110341 2 | T-Union
423  |C2110211 1 |Iryp/xabens (mepexi.k 528 (JB1092 3 [Konbo ®60X2.65
JIBATATEII0)
424  |GBIT 41 2 |Taiika M4 529 |C2110152 1 |Penykrop B cGope
425 |GB/T 973 2 |Bunar M4x15 530 |C2110117 1 |TIoBOpOTHBII pactpeenuTelb B cOope
426 |GB/T 973 1 |Bunr M3x16 531 |GB/T 70 2 |BuHT M6x8
427 |GB/T93 1 |TIpyxunHas maiita O3
428 |C211011218 |1 KpoHimrreiin nepeximoyaress 601 [C2110201 1 |Dnexrpoasurarens MY 8024
429 |GB/T93 2 |Mpyxunnas maitba ®8 602 |GB/T95 2 |1laiiba ©8x22
430 |GB/T 70 2 |Bunr M8*16 603 |1C2110141 1 |IIxuB anexTpoaBurarens
431 C2110331 10 |VYroneauk 1/8” — ®8 604 |GB/T 71 1 |Buat M6x10
436 |GB/T 1337 1 CamokoHTpsiascs raiika M6 1605 |GB/T 11544 1 |Pemens A26”
437 C211011206 |1 CoeIMHUATENBHBIN IITOK 606 |GB/T95 8 [IIaiiba ®Ix16
442 |C211011203 |1 Bax nenaneit 607 |GB/T 93 4 |Ipyxxunnas 1laiida O
443  |GB/T 41 2 |Taiixa M8 608 |GB/T 70 4 |Bunt M8x55
444 |GB/T 70 1 Bunt M8x60 611 [C2110154 10 |I1Iait6a amopTH3aTOpa




613 IEC947-3 1 [PeBepcuBHBIH MEpeKIIOYaTENb Al13 |C21103011 4 |YronbHUK 1/4"
615 |GB/T95 2 |1aii6a ©10 Al4 112110314 2 |HInanr (zexommpeccop BpalaTeabHOI
My TBI)
616 |GB/T 93 2 |IIpyxunnas [aii6a ©10 Al5 12110315 1 |lnasr (5-x0moBoi KinamaH Uit
[HCTOJICTa HAKaYUBaHUsI)
617 GB/T 70 2 |Buar M10x16 Al16 |C211011220 (1 |WnaHr (5-xomoBoii Kianad st
OBICTPOTO IEKOMIIPECccopa)
618 GB/T 70 4  |Bunr M8x25 Al17 (12110314 1 |Inanr (5-x010BOM KianaH s
MHCTOJICTa HaKauHBaHMs)
619 |GB/T 41 7 |Taiika M8 Al18 |12110317 1 |WnaHr (5-xomoBoii KiamaH st
OBICTPOTO IEKOMIpPECccopa)
620 [C2110110 1 |Onopa nBurarens A19 |12110330 1 |YronbHuk 1/8”
A20 |1211011210 |2 |Hampapmsiromias IiiaHKa ¢ OCBIO
701 |C211033001 |1 |BosmyruHbIi MaHOMETD A21 |1211011210 2 |Hanpasnsrormast riaHka
702 C211033002 |1 |BeIXoxHOI HITaHT A22 (GB/T41 4 |Taiixa M6
703 |C211033003 |1 |BxonaHoii mutanHr A23 |GB/T5781 4 |Bunr M6
704 |C2110330 1 |TIucroner nis nakauku B cope |A24 |GB/T5781 2 |Buar M10
A25 [GB/T41 2 |Taiika M10
801 [C2110345 1 |T-unon 1/4" A26 |GB/T5781 4 |Buat M6x25
802 C2110351 1 |BeIcTpOCHEMHBIN anantep A27 (12330340 1 |Bo3my1iHblii MaHOMETp
803 [C2110343 1 |YronbHuk 1/4" A28 |C2110340 2 |YronbHuk 1/2”
804 [C2110331 1 |Jly6pukatop A29 11233030303 2 |coenuHEHHE
805 [C2110332 1 | DunbTp-perynsarop AaBIeHUS A30 |1233030304 1 |T-unon
806 [C2110333 1 [Manomerp A31 |1233030301 1 |KpoHuureiiH GbICTPOro aeKoMIIpeccopa
807 |200-03-03 1 |®unstp-perymarop+iayopukarop |A32 [1233030305 1 |Mydra
808 [C2110334 2 | VrnyOnenue raiku A33 11233030302 1 |Mydra
A34 11233030103 1 |Mydra
AO01 (12110301 1 [bak A35 (1233030104 1 |YronbHuk
A02 |PQ-L10 1 |IIpemoxpaHuTENbHBIN KIIAaH A36 (1233030106 2 |3axuM
A03 (12330341 1 |Inanr (6ak mwist OBICTPOTO A37 (122110322 1 |Ilnasr HakaYuBaHUS
JICKOMIIpEccopa)
A04 12110312 1 manr (BX0A 11 OBICTPOTO A38 [GB/T5781 2 (Buatr M6x20
JICKOMIIpEccopa)
A05 |C21103011 I |YronbHuk 1/4" A39 |GB/T818 4 |Bunr M4x30
A06 [KP-L25 1 |Beictpsrii gekommpeccop B coope |A40 (1233017002 1 |3ammsist KpblKa
A07 |C2330339 1 [coenuunenue A41 |PC10-01 2 |Coenunurens 1/8”
A08 [1211030301 1 |Kopnyc BpamarensHoro knanana |A42 1233017004 1 |emnsrit 6ok
A09 (12110313 4  |llnanr (BpamarensHas mypra |A43 (1233017005 1 |KiamaH BbITycKa BO3Iyxa
UTSL Cala3oK)
A10 (12110145 4 |Canazku A44 11233017003 1 |TlepenHsist KppIIIKa
All |1211011701 1 |OmnpaBka BpamareabHod Myt |A45 1 |KpoHiITeliH BO3AyIIIHOrO MaHOMETpPa
Al12 |C211011704 (4 |Konbuo 60.5.3.1
BHUMAHUE

W3roroButenb mpuiaraeT K HaCTOSIIEMY PYKOBOJICTBY O IKCIUTyaTaI[iH aCCOPTUMEHT
3amyacTeil ¥ cxeMy COOpPKH M3/1eHs TOJIBKO B Ka4ecTBE HH(POPMALIMOHHOTO COTIPOBOXKICHHS B
ClTydae 3aKa30B 3aIlacHBIX YacTel M KOMIUIEKTYIOIUX. Hi H3roToBUTEIH, HU TUCTPUOBIOTOD HE
YIOJTHOMOYHBAIOT MOKYMATEIsl HA CAMOCTOSITENILHOE MTPOBEICHUE peMoHTa n3nenws. Jlroboe
00CITy’)KHBaHUE W PEMOHT JIOJDKHO BBIITOIHATHCS KBATU(UIIMPOBAHHBIMHU CTICIIUAIACTAMH.
HpOBCI[CHI/Ie NOKYHNAaTCJIEM CaMOCTOATCIIBHOIO PEMOHTA O3HAYACT AHHYJIMPOBAHUC IrapaHTHUU HA
JaHHOE n3/enue. Bece prucKy M OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30IacHYI0 U Oe3aBapHitHyI0 padoTy
H3ICIINA B CIIy4ac CaMOCTOATCIIbHOT'O pEMOHTA HECCCT BJIAACIICI] CTaHKaA.

WzrotoBuTens ocTapisieT 3a COO0 MpaBO U3MEHATh KOMIIUIEKT MOCTaBKU 0€3
MpEaBapPUTEIBHOIO YBEIOMIICHUS.



diratlanta
Text Box
Изготовитель оставляет за собой право изменять компплект поставки без предварительного уведомления. 




